



## **MOTIVÁCIÓS LEVÉL**

### **A Nemzeti Közzolgálati Egyetem Doktorandusz Önkormányzat Képviselőjelöltje**

#### **Hadtudományi Doktori Iskola**

#### **Fodor Márk Jozsipovics**

Tisztelt Doktorandusz Közösség!

A Nemzeti Közzolgálati Egyetemen végeztem nemzetközi biztonság- és védelempolitikai alap- és mesterszakos, valamint kiegészítő tanulmányokat. A képzések során az érdeklődésemet és szakmai fókuszomat Izrael Állam biztonság- és védelempolitikájára helyeztem, amely a doktori kutatásom középpontjában is áll. Az egyetemi tanulmányaim elvégzését követően a Magyar Közigazgatási Ösztöndíjprogrammal a Honvédelmi Minisztérium Védelempolitikai Főosztályán, majd Magyarország tel-avivi nagykövetségén dolgoztam. Hazatérésem után szintén a Honvédelmi Minisztériumban helyezkedtem el, először a Védelempolitikai, majd a Nemzetközi Együttműködési Főosztályon, jelenleg pedig a Miniszteri Kabinet állományába tartozom védelempolitikai és védelmi innovációs szakreferensként. Emellett a Pázmány Péter Katolikus Egyetem politikatudomány mesterszakán vagyok levelező hallgató, doktori tanulmányaim kiegészítéseként.

Az egyetemi éveim alatt aktív szereplője voltam a hallgatói közéletnek: elsőévesként választottak meg hallgatói önkormányzati képviselőnek, amely szervezetnek a későbbiekben az elnökévé is válhattam két éves időtartamra, valamint az országos szervezet munkájában is szerepet vállalhattam. Az érdekképviselési munka mellett is nagy hangsúlyt fektettem a szakmai fejlődésre, másodévesként csatlakoztam a Biztonságpolitikai Szakkollégiumhoz, amelynek 2019-ben a szakmai alelnöki tisztségét tölthettem be. A szakkollégiumon túl részt vettem több tudományos diákkörben, 2021-ben pedig felvételt nyertem a Ludovika Collegiumba, de hallgatói önkormányzati vezetőként támogattam és megismerhette számos további hallgatói szervezet munkáját, a közzolgálati egyetemen kívül is. Jelenleg szakmai-közéleti tevékenységként a Magyar Ifjúsági Atlanti Tanácsban vállalom szerepet.

A fentiekben kifejtett egyetemi közéleti aktivitásomat a továbbiakban is szeretném fenntartani a doktori tanulmányaim során, ezen célom mentén döntöttem úgy, hogy szeretnék jelentkezni a Doktorandusz Önkormányzat képviselőjének. Úgy gondolom, hogy a megelőző években szerzett szakmai és gyakorlati tapasztalatommal mind az érdekképviselési, mind pedig a működési-szervezési területen is hozzá tudnék járulni a Doktorandusz Önkormányzat tevékenységéhez, fejlődéséhez és az Egyetem szakmai hírnevének erősítéséhez, miközben én magam is jelentős mértékben fejlődhetnék a közös munka által. Bízom benne, hogy méltónak találhatok doktorandusz társaim bizalmába és lehetőséget kapok a kifejtettek bizonyítására.

**Budapest, 2023. 09. 19.**

**Fodor Márk Jozsipovics**